
美术班招生活动方案(大全5篇)
为有力保证事情或工作开展的水平质量，预先制定方案是必
不可少的，方案是有很强可操作性的书面计划。大家想知道
怎么样才能写一篇比较优质的方案吗？以下是我给大家收集
整理的方案策划范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有
需要的朋友。

美术班招生活动方案篇一

活动目的：

1、寻找生活中的数字，初步了解数字在不同物品中所表示的
含义。

2、感知数字在生活中的应用，知道生活离不开数字。发现运
用数字可以解决生活中的实际问题。

活动准备：

经验准备：幼儿已经认识数字1-10。

物质准备：邀请幼儿与家长一起收集生活中有数字的物品日
历、时钟、电话、尺子、温度计等。课件：生活中的数字。

活动过程：

1、结合数字象形歌出示数字1-10，帮助幼儿区分巩固数
字1-10.

2、出示部分有数字的生活常见物，了解数字的用途。

（1）这些物品上的数字有什么用途？



（2）你觉得数字在我们生活中还有哪些用处？

引导幼儿结合生活经验回忆，讲述生活中见过的数字。

3、引导幼儿观看ppt课件，进一步了解数字在生活中的运用。

小结：原来我们生活中到处有数字，可以说我们生活在一
个“数字”的世界中，数字在我们生活中十分的重要，数字
可以帮助我们区分车牌、电话号码、身份证、门牌号等等。
没有它，我们的生活将会有许多的不方便。

4、讨论：如果没有数字，我们的生活会怎么样？

5、游戏：设计电话号码。

为幼儿提供记录纸与记号笔，引导幼儿按要求自编电话号码。

美术班招生活动方案篇二

父亲节即将来临,为了表达对父亲的敬意与感谢,用你的画笔
将老爸最具特色的一面画下来并在画像背面附上简短的说明
寄给我们。如:“健康老爸”、“快乐老爸”、“帅气老爸”
等。进行评选后,从中评选出50名获奖作品在校园内或商业经
营场所进行展示,并依获奖等级颁奖。

奖项设置:

一等奖:1名,价值300元的礼品

二等奖:1名,价值100元的礼品

三等奖:2名,价值50元的礼品

纪念奖:46名,精美礼品一份



二、“勇敢老爸”旱地龙舟赛

举办旱地父子龙舟比赛。父亲节与端午节时间相近,端午节自
古就有赛龙舟、吃粽子等传统习俗。你想尝试父子共同努力
划龙舟的乐趣吗?你想让今年的父亲节与端午节双节合一,过
得更有意义吗?那么赶快参与旱地斧子龙舟大赛。上阵父子兵,
参赛队伍可获精美小礼品一份。

三、父子闯关趣味赛

父子(或父女)免费组队报名参加比赛,年龄不限,限报30队。
比赛分为:父子颠足球接力、父子卡拉ok对唱(伴奏带自备)、
你比我猜——父子默契大考验。参赛选手需按要求完成以上
内容,比赛采用计分制,根据部分评出冠、亚、季军。

奖项设置:

冠军:1名,价值400元的礼品

亚军:1名,价值200元的礼品

季军:2名,价值100元的礼品

参与奖:26名,精美礼品一份

美术班招生活动方案篇三

1、熟悉乐曲旋律、结构与节奏，掌握小兔“跳、蹦”两个基
本动作。

2、大胆探索创编木偶小兔的动作，并能合着音乐节奏运动。

3、享受游戏情景营造的快乐，发展空间协调能力和结伴交往
游戏的能力。



4、尝试运用图形对小兔头饰进行创造性的装饰与表现。

1、需装饰的兔子头饰及装饰材料，糨糊、棉签、抹布等若干。
（用旅行背包装好）

2、录音机，兔子舞音乐，节奏鲜明的劲舞音乐。

3、事先请一老师扮演兔姐姐。

4、活动室布置成大森林

1、在《郊游》音乐中师幼出场幼儿随意坐下欣赏音乐，感受
快乐情绪。（幼儿自由做动作，如拍手、拍腿等）

2、探索创编兔子的动作。

师讲故事，激发幼儿创编的兴趣师：“让我们都变成小兔，
起来跳舞吧。”“小小兔子变变变——”幼儿做出兔子的造
型。

幼儿创编兔子的舞蹈动作，全体幼儿表演兔子舞。

师：“我们都已经变成了小兔子，让我们跟着音乐跳起兔子
舞吧！”老师请到的小兔就是领头人，请他到中间表演小兔
的动作，其余小兔模仿他的动作。”

以“领头人”的方式，幼儿随音乐舞蹈一次。

3、用“兔姐姐”教学的方式，学习小兔跳、蹦两个基本动作。

师：“刚才x小兔的动作特别有节奏，有精神。”幼儿跟着学。
“x小兔跳舞时笑的特别甜。”幼儿跟着学。

兔姐姐用跳、蹦基本动作出场。师：“你好，兔姐姐！”兔



姐姐：“你好！小兔子们。”师：“兔姐姐，你去哪里
呀？”

兔姐姐：“我要去参加兔子音乐会啊，你们看我正在练
习。”师：“太棒了！你能不能带我们一起去呀？”

兔姐姐（做思考状）：“行是行，可是你们学会兔子跳了
吗？”请幼儿上来学兔子跳。学习第一个基本动作：兔跳。

兔姐姐：对了，兔子跳是用脚尖轻轻地跳，低低地跳，想我
这样。还要有节奏，瞧这样。“示范：“前后前前
前；1234。”（跳跳跳跳跳拍手拍手拍手拍手）幼儿自由练
习。学习第二个基本动作：兔子蹦。

蹦嚓。”（跳跳跳跳跳踢腿并拢踢腿并拢）

如果你们学会了这个动作，就可以去参加兔子音乐会了。再
见！”（兔姐姐下）

师带幼儿伴乐自由练习。

4、引导幼儿大胆运用图形对小兔头饰进行创造性的装饰。

幼儿用图形对小兔头饰进行装饰5、进一步熟练韵律动作，享
受游戏情景的快乐。

师戴上头饰：“现在，让我这个兔子姐姐带你们去参加兔子
音乐会吧。不过天黑了，森林里可能会迷路，小兔千万不要
掉队！”

众幼儿用基本动作组合成韵律动作前行。

师：终于来到目的地了，瞧，熊熊的篝火都已燃起来了，让
我们到大草地上找个位置，等待音乐会的开始吧。”



录音机传来有魔力的声音：“哈哈，亲爱的兔子朋友们，兔
子音乐会马上就要开始了，在今天的舞会中，我们将选出跳
的最棒的木偶兔子，作为我们的小舞星，并为他戴上最美丽
的花环。好！让我们随着音乐尽情地跳起来、动起来、扭起
来吧！”

劲舞音乐响起，众幼儿表演创编的木偶兔子的各种舞蹈动作。
有魔力的音乐再次响起，幼儿邀请客人老师共舞。

师：孩子们，时候不早了，我们该回家了。

美术班招生活动方案篇四

目标：

1、让宝宝能在大人面前说出自己的姓名、年龄、性别。

2、熟悉环境，老师熟悉宝宝。

指导家长：请家长鼓励宝宝大声说出自己的名字等，增强薄
薄的自信心，消除陌生感。

活动准备：磁带一盘

活动过程：

1、老师边敲鼓边唱《坐下歌》示意家长带宝宝安静地坐到垫
子上。

2、老师向家长介绍点名游戏的名称、目标和指导。

3、放音乐，分别请小宝宝大胆地在大家面前说出自己的名字、
年龄和性别等，家长对每一位宝宝都要给予鼓励。



二、纸杯乐

目标：

1、发展薄薄的小肌肉和手眼协调能力。

2、学习揉团的技能，锻炼宝宝的手指灵活性。

指导家长：请家长用老师的方法交宝宝学会团球，在把纸球
用手指塞入纸杯乐的洞洞里。

准备：纸杯小筐小方形颜色皱纹纸每人一份。

进行：

1、向家长交待亲子游戏的名称、目标和指导。

2、教师示范，并向家长和宝宝讲清动手操作的步骤。

3、请宝宝自己领取一份东西，动手操作，家长在身边指导。

4、把自己成功的作品向大家展示。

三、我爱我的幼儿园

目标：培养宝宝喜欢音乐，理解歌词，会跟着老师边唱边做
模仿动作。

指导家长：请家长在老师的示范下，带动宝宝一起边唱边做
动作。

准备：磁带

进行：



1、向家长交待歌曲的名称、目标和指导。

2、让宝宝先听一边音乐，引起宝宝的兴趣。

3、教歌词，在教歌曲。

4、在音乐的伴奏下边唱边做动作。

四、小荡椅

目标：

1、通过摇摆发展宝宝的大脑平衡。

2、让宝宝感受空中摆动的快乐。

指导家长：宝宝在滚动练习中，家长需左右手相对上下交替
进行，注意宝宝的安全。

进行：

1、向家长交待亲子游戏的名称、目标和指导。

2、向家长示范亲子游戏的玩法。

3、老师教家长和宝宝一边说儿歌，一边做动作，重点强调宝
宝在床单里滚动的安全。

4、反复玩两遍即可结束。

五、吹泡泡

目标：

1、让宝宝学会听老师指令做动作。



2、发展宝宝的跳跃动作。

指导家长：请家长在老师的示范下带动宝宝一起做动作。

进行：

1、跟着老师做各种动物模仿动作。

2、向家长和幼儿讲清游戏规则，重点强调宝宝学会听指令做
动作。

3、在老师的带领下，家长与宝宝一起做游戏。

六、美工活动

目标：学习画圆技能，掌握正确的握笔姿势。

指导家长：请家长学会观察，教宝宝掌握正确的握笔姿势，
随时提醒宝宝把泡泡画成圆圆的。

准备：有小鱼的纸每人一张油画棒每人一个

进行：

1、老师向家长交待绘画的名称、目标和指导。

2、出示范例引起宝宝的兴趣。

3、示范老师向宝宝讲清握笔姿势和画法。

美术班招生活动方案篇五

1、让宝宝能在大人面前说出自己的姓名、年龄、性别。

2、熟悉环境，老师熟悉宝宝。



请家长鼓励宝宝大声说出自己的名字等，增强薄薄的自信心，
消除陌生感。

磁带一盘

1、老师边敲鼓边唱《坐下歌》示意家长带宝宝安静地坐到垫
子上。

2、老师向家长介绍点名游戏的名称、目标和指导。

3、放音乐，分别请小宝宝大胆地在大家面前说出自己的名字、
年龄和性别等，家长对每一位宝宝都要给予鼓励。

二、纸杯乐

目标：

1、发展薄薄的小肌肉和手眼协调能力。

2、学习揉团的技能，锻炼宝宝的手指灵活性。

指导家长：请家长用老师的方法交宝宝学会团球，在把纸球
用手指塞入纸杯乐的洞洞里。

准备：纸杯小筐小方形颜色皱纹纸每人一份。

进行：

1、向家长交待亲子游戏的名称、目标和指导。

2、教师示范，并向家长和宝宝讲清动手操作的步骤。

3、请宝宝自己领取一份东西，动手操作，家长在身边指导。

4、把自己成功的作品向大家展示。



三、我爱我的幼儿园

目标：培养宝宝喜欢音乐，理解歌词，会跟着老师边唱边做
模仿动作。

指导家长：请家长在老师的示范下，带动宝宝一起边唱边做
动作。

准备：磁带

进行：

1、向家长交待歌曲的名称、目标和指导。

2、让宝宝先听一边音乐，引起宝宝的兴趣。

3、教歌词，在教歌曲。

4、在音乐的伴奏下边唱边做动作。

四、小荡椅

目标：

1、通过摇摆发展宝宝的大脑平衡。

2、让宝宝感受空中摆动的快乐。

指导家长：宝宝在滚动练习中，家长需左右手相对上下交替
进行，注意宝宝的安全。

进行：

1、向家长交待亲子游戏的名称、目标和指导。



2、向家长示范亲子游戏的玩法。

3、老师教家长和宝宝一边说儿歌，一边做动作，重点强调宝
宝在床单里滚动的安全。

4、反复玩两遍即可结束。

五、吹泡泡

目标：

1、让宝宝学会听老师指令做动作。

2、发展宝宝的跳跃动作。

指导家长：请家长在老师的示范下带动宝宝一起做动作。

进行：

1、跟着老师做各种动物模仿动作。

2、向家长和幼儿讲清游戏规则，重点强调宝宝学会听指令做
动作。

3、在老师的带领下，家长与宝宝一起做游戏。

六、美工活动

目标：学习画圆技能，掌握正确的握笔姿势。

指导家长：请家长学会观察，教宝宝掌握正确的握笔姿势，
随时提醒宝宝把泡泡画成圆圆的。

准备：有小鱼的纸每人一张油画棒每人一个



进行：

1、老师向家长交待绘画的名称、目标和指导。

2、出示范例引起宝宝的兴趣。

3、示范老师向宝宝讲清握笔姿势和画法。


